KnHemaTtuKa TO4YKM 1 TBepAoro Tena
BapuaHt 1

1. TpaeKTopua TOUYKM — 3TO

a) NyTb, NPOMAEHHbIN TOYKOM

6) NMHKNA, KOTOPYIO ONUCbIBAET TOYKA NPU CBOEM ABUKEHUU

B) NpAMan, N0 KOTOPOM ABUMKETCA TOUKA

r) paccTosiHMe OT HaYana ABUXKEHMA 40 AAHHOTO NOJOXKEHMA TOUKM
2. 3aaHbl ypaBHEHMA ABMXKEHUA TOUKN X = 4t, y = 2t%. OnpeaennTs
PacCTOAHME TOYKM OT HaYana KOOPAMHAT B MOMEHT BpemeHun t = 1c.

a)V10 M

6) 4,47 m

B) 10 m

r) 8,36 m
3. TouKa ABuXeTca No NpAMoli ¢ yckoperunem a = 0,5 m/c?. Onpeaenutb, 3a Kakoe
Bpemsa byaeTt nponaeHo pacctoaHme 9 m, ecam npu ty = 0 ckopoctb vy = 0.

a)6c

6) 18 c

B)36 ¢

r)4c
4. CKOpOoCTb TOYKM 3a4aHa ypaBHeHnem v = 0,4t, m/c. Onpeaenntb
KPMBOZIMHENHYIO KOOPANHATY S TOYKM B MOMEHT BpemeHn t = 20 ¢, ecan npwu
to = 0 koopguHata sy = 0.

a)8m

6)12 m

B) 80 m

r) 200 m
5. MNpwn paBHONEpeMeHHOM ABUKEHUM MOCTOAHHOM OCTAETCA BE/INYMHA:

a) NONHOro YCKopeHuA

6) TaHreHcanbHOro YCKOPEHUSA

B) HOPMa/IbHOr0 YCKOPEHUA

r) ckopocTtu
6. [1BM3KEHME TOUKM NO U3BECTHOMN TPaeKTOPUM 3a4,aH0 ypasHeHnem s=10t-2t3 (m).




7. HopmanbHoe ycKopeHue ToYKK onpeaensetca no ¢opmyne:

)a, =2
a)a, =—
b
6)an_p_z

p?
B)an=7

v
r)an=;

8. Moay/ib KOPMOIMCOBA YCKOPEHUA onpeaenseTca no popmyne:
— AN
a) ac = wv, cos(w™v,)
6) a; = w?v, sin90
B) ac = 2w, sin(w’v;,)

r)ac = 2w,
9. Teno BpaLaeTca cornacHo 3akoHy @ = 3 + 5t paa. OnpenennTtb yckopeHune

TOYKM Tena Ha pacctoaHum r = 0,2 m OT OCU BpaLLeHUA.

a) 3,2 m/c?
6) 1 m/c?
B) 0,8 m/c?

r) 5 m/c?
10.TBepaoe Teno BpaLLLaeTcAa BOKPYr HENOABUMKHOM OCKM CiZ COrNacHO YPAaBHEHUIO

@=3-2t%,rne ? - yron nosopoTa Tena B paguaHax.
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B momeHT £ =1 ¢ yrnoBan CKOPOCTb M YINOBOE YCKOPEHME TeNa HanpaB/ieHbl, KaK

YKa3aHO Ha PUCYHKE ...



KnHemaTtuKa TO4YKM 1 TBepAoro Tena
BapuaHT 2

1. KaK HanpaB/ieH BEKTOP CKOPOCTU TOYKK?

a) no xoppae

6) No KacaTeNbHOM K IMHUK

B) MO KacaTeNbHOM K rogorpady CKoOpocTu

r) NO KacaTe/IbHOWM K TPAEKTOPUUN ABUKEHMA TOUYKMU
2. 3apaHbl ypaBHEHUA ABUXKEHUA ToukM X = 3t, Yy = 4t. Onpegenntb Bpems t,
KOrga paccTtoaHMe OT TOYKM A0 Hadana KoopauHaT gocturHet 20 m.

a)10c

6)4c

B)2cC

r)5c
3. Touka ABUKETCA NO 3a[aHHOM TPAEKTOPUM CO CKOPOCTbIO ¥ = 3 m/c.
Onpepnenntb KPUBOJIMHENHYIO KOOPAMHATY S TOYKU B MOMEHT BpemeHn t = 12 ¢,
ecan npu ty = 0 KoopguHata s; = 16 m.

a)90 m

6) 116 m

B) 52 m

r)71m
4. Touka ABUXKETCA C MOCTOAHHOM cKopocTbio ¥ = 20 cM/c No Ayre OKPYy»KHOCTH
pagnyca r = 5 m. Onpeaenutb HOPMaibHOE YCKOPEHME TOUKHM d,, , cM/c2.

a) 4,5 cm/c?

6) 15 cm/c?

B) 0,8 cm/c?

r) 1,5 cm/c?
5.[lBMKEHME TOYKU NO N3BECTHOM TPAEKTOPMM 334aHO YPaBHEHMEM
s=2t>+3t—6 (m).




6. Mpn KPUBOSIMHEMHOM PAaBHOMEPHOM ABUMKEHUW MOTHOE YCKOPEHUE TOYKM
paBHO:

a)o

6) cymme HOPMaibHOMO Y TaHFeHCA/IbHOTO YCKOPEHN

B) HOPMa/IbHOMY YCKOPEHUIO

r) TAaHreHCcaIbHOMY YCKOPEHMUIO TOUYKMU
7. Teno BpalLaeTca BOKPYr HEMOABUMKHO OCM COTNAacHO 3akoHy ¢ = t3 + 2, paa.
OnpeaenvTb YyraoByk CKOPOCTb TeNa B MOMEHT BPEMEHMW, KOraa yron noBopoTa
@ =10 pag.

a) 12 paa/c

6) 10 paa/c

B) 14 pap, /c

r) 27 paa/c
8. TenerKka KatuTca NpAMOIMHENHO No 3aKoHY s=2t. OTHOCUTEIbHOE ABUMKEHUNE
TOYKM M MO Tenexkke 3a4aHo ypaBHEHUAMN xv=3t U yv=4t. Onpeaenntb
abCo/OTHYIO CKOPOCTb TOYKM M B MOMEHT BpemeHu t=1 c.

a) 5,2 m/c

6) 6,4 m/c

B) 12 m/c

r) 8,6 m/c
9. Teno BpalLaeTcs BOKPYr HEMOABUMHOMN OCU COrNacHO 3akoHy @ = 2t3 paa. B
MOMEHT BpemMeHu t = 5¢ onpeaenntb KacaTe/NbHOE YCKOPEHME TOUYKM Tea Ha
paccTosHMK oT ock BpaweHua r = 0,3 m.

a) 18 m/c?

6) 2,4 m/c?

B) 9,6 m/c?

r) 12 m/c?
10. TBepaoe TeNno BpallLaeTca BOKPYr HENOABUMKHOM OCU CZ cornacHo

ypaBHeHWIo @=3t% — 5t, rae #~ yron noBopoTa Tena B paguaHax.
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B momeHT { =C.5 ¢ yrnoBas CKOPOCTb M YI/10BOE YCKOPEHME TeNa HanpaB/eHbI,
KaK YKa3aHO Ha PUCYHKE ...



KnuHematuka TOUKM 1 TBEpAOro Tena
BapuaHTt 3

1. BeKTOp HOPMa/IbHOTO YCKOPEHMUA TOYKN MPU KPUBOJIMHEMHOM ABUXKEHUM
BCEr4a HanpaB/eH:

a) NO KacaTeNIbHOM K TPAEKTOPUN ABUKEHMUA

6) B CTOPOHY BOFHYTOCTWU TPAEKTOPUM

B) B 3aBUCUMOCTM OT AaHHbIX YCN0BUM

r) coBnagaeT c BEKTOPOM CKOPOCTH
2. KaK HanucaTb 3aKOH PaBHOMNEPEMEHHOIO ABUXKEHUA TOUKN?

a) s =59+ vt

2
6) S=So+v0t+%
2
B)S=SO+U0t—%
2
r)s—so+v0t+a12t

3. ToYKa ABUMKETCA C NOCTOAHHOM CKOpOoCcTbio ¥ = 30 cMm/C NO Ayre OKPYKHOCTY
pagnyca r = 2 M. OnpeaenuTb KacaTeNbHOe YCKOPeHMe TOUYKM d, , CMm/c?,

a) 0 cm/c?

6) 0,15 cm/c?

B) 1,5 cm/c?

r) 4,5 cm/c?
4. [laHO ypaBHeHMe ABUXKEHWNA TOUYKM MO TpaeKTopun s = 6t, M. OnpeaenuTb
paAnyC KPUBU3HbI TPAEKTOPUM, KOTAa HOPMaibHOE YCKOPEeHMe TOYKN a,, = 3
m/c?.
a) 1,67 m
6)12 m
B) 0,6 m

r) 0,12 m
5. [1BMKEHME TOYKM MO U3BECTHOM TPAEKTOPUM 3a[,aHO YPaBHEHUEM s =Tt* -3t +1

CKOpoOCTb TOUKM V B MOMeHT BpemeHn t=1c pasHa...(m/c)
a)4
6)
B)

12
3
r)11



6. CimBo/IOM «W» 0H60O3HAYAIOT:

a) yrnoBoe ycKkopeHue

6) yron nosopoTa

B) Yr1OBYIO CKOPOCTb

r) pagmyc KpUBMU3HbI
7. Teno spallaeTca BOKPYr HENOABMMKHOI OCM COTNAacHO 3akoHy @ = t3 paga.
OnpeaennTb HOPMabHOE YCKOPEHME TOYKM Tena Ha pacctoaHun r = 0,04 m oT
OCM BPaLLEHMA B MOMEHT BpeMeHn t = 2 c.

a) 1,67 m/c?

6)5,76 m/c?

B) 0,866 m/c?

r) 2,4 m/c?
8. MNonHOoe yCcKopeHMe TOUYKM Npu BpaLllaTeNbHOM ABUXKEHUM TeNa onpeaensaeTca
no ¢opmyne:

a)a = hvw? + €2

6) a = hVw?* + &2

B) a = h(w? + &%)

ra=hvw? +¢
9. TpybKa BpalllaeTcs BOKPYr HENOABWUMKHOM OCK C Yr10BOM cCKopocTbio 1,5 paa/c.
Wapuk M agukeTca BooAb TPYOKKM No 3akoHy MoM=4t. HainTn BeAn4nHy
KOPWMO/INCOBA YCKOPEHUA WapuKa. TpybKa 3akpensieHa nepneHaAnKYyAspPHO OCK
BpaLLeHUA.

a) 12 m/c?

6) 6 m/c?

B) 10,4 m/c?

r) 5,2 m/c?
10. TBepaoe TeNo BpaLLAETCA BOKPYr HENOABUMKHOM OCU &2 COrnacHo
ypaBHEHWIO @=2¢° — 10t ,rae P~ yron NnoBopoTa Tena B pagmaHax.
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B momeHT £ =1 € yrnoBan CKOPOCTb M YrNOBOE YCKOPEHME Tela HanpaB/ieHbl, Kak
YKa3aHO Ha PUCYHKE ...



KnHemaTuKa TOYKU 1 TBepaoro Tena
BapuaHt 4

1. YpaBHeEHME TPAaeKTOPUM BblparkaeTca CeAyHoLMM PaBEHCTBOM:

a)s = s(t)
6)y = f(x)
B) x = f(t)
rNt=¢o(x)

2. 3a4aHbl ypaBHEHUA ABUXKEHUA TOUKN: X = 6t, y = 3t, M. Onpegenuntb
pPacCcToAHME TOYKM OT Havana KoopamnHaT nput = 2 c.
a)13,41m
6) 8 m
B) 11 m
r) 6,44 m
3. TouKa ABUKETCA NO TPAEKTOPMUM CO CKOpocTbto ¥ = 5 M/c. Onpeaenntb
KPMBONIMHENHYIO KOOPANHATY S B MOMEHT BpemeHn t = 12 ¢, ecnn sy = 27 M.
a)95m
6) 25 m
B) 87 m
r)20 m
4. CKOpOoCTb TOYKM 334aHa ypaBHeHMem v = 0,3t. Onpeaenntb KPUBOAMHENHYIO
KoopauHaTy snput = 2 c.
a)2,25m
6) 3,5Mm
B) 0,6 m
r)4,7 m
5. Touka ABMXKETCA MO 3a4aHHOMN TPAEKTOPUM NO 3aKoHY s=-2-3t+4t? (m). B
MOMEHT BpemeHn t=1c HopmasibHOe YyCKOpeHue paBHo a, = 10 (m/c?).

Paanyc KpMBM3HbI TPAEKTOPUKN P (M) B A@HHbI MOMEHT PaBEH ...
a)0,5



6. 3aKOH BpalLaTe/IbHOro ABUXKEHWSA BblipaXKaeTcs caeayoLWnMM PaBeHCTBOM:

a)y =f(x)
6) w = w(t)
B) @ = ¢(t)
r)s = s(t)

7. Yrnosoe yckopeHue Tena paBHo £ = 8 paa/c’. OnpeaennTb yraoByko CKOPOCTb
Tena B MOMeHT BpemeHn t = 3 ¢, ecam wy = 0.
a) 12 paa/c
6) 6 paa/c
B) 24 paa/c
r) 8 paa/c
8. Yemy paBHO HOpMabHOE YCKOPEHME NMPU BPALLATE/IbHOM ABUXKEHUN?
a)a, = w?h

6) a, = €h
B)a, = £2h
r)a, = wh

9. MpAamoyronbHadA NaacTUHA BPaLLAETCA BOKPYr HENOABUXKHOM OCU C YI/10BOM
ckopocTblo 8 paa/c. Touka M ABUXKETCS NO CTOPOHE, NeprneHANKYAAPHON OcK
BPALLEHMA, C OTHOCUTENIbHOM CKOpOCTbio 4 M/c. OnpenennTb BEANYUHY
KOPMOSINCOBA YCKOPEHUA TOYKMW.

a) 128 m/c?
6) 64 m/c?
B) 32 m/c?
r) 18 m/c?
10. TBepAoe TeNo BpaLLAETCA BOKPYr HENOABUMKHOM OCM 2 COrnacHo

ypaBHEHWIO @= 2t — 10t ,rae P~ yron NoBopoTa Tena B pajuaHax.
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B momeHT £ =2 ¢ yrnoBan CKOPOCTb M YINOBOE YCKOPEHME Tea HanpaB/ieHbl, Kak
YKa3aHO Ha PUCYHKE ...



